

SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO



Gedung PKM FH UNDIP lantai 2, Jl dr. Antonius Suroyo, Kampus Universita:
Diponegoro. Kec Tembalang, Kota Semarang, Jawa Tengah 50275
Email: senatmahasiswa.fhundip@gmail.com | Line: @WMV9874F
Website: senatfhundip.id | Contact Person: Alya Safira (6281298856519)



SURAT KEPUTUSAN
SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM
UNIVERSITAS DIPONEGORO
NOMOR: 034/SK/SMFHUndip/VI/2025

TENTANG
PENGANKATAN SENATOR SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS
DIPONEGORO TAHUN 2025

DENGAN RAHMAT TUHAN YANG MAHA ESA SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO





SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO



Gedung PKM FH UNDIP lantai 2, Jl dr. Antonius Suroyo, Kampus Universita Diponegoro. Kec Tembalang, Kota Semarang, Jawa Tengah 50275 Email: senatmahasiswa.fhundip@gmail.com|Line: @WMV9874F Website: senatfhundip.id|Contact Person: Alya Safira (6281298856519)

Menimbang:

- a. bahwa Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro merupakan lembaga tinggi kemahasiswaan yang memegang kekuasaan legislatif di lingkup Fakultas Hukum Universitas Diponegoro;
- b. bahwa berdasarkan hasil Sidang Kehormatan dengan Nomor Putusan 02/PU/BK-SMFH/VI/2025;
- bahwa berdasarkan surat rekomendasi UKM-F Bela Diri Nomor 017/SRek/BD-FHUNDIP/VI/2025 tentang pergantian antar waktu; dan
- d. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a, b, dan c perlu ditetapkan Surat Keputusan Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro tentang Pengankatan Senator Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro tahun 2025.

Mengingat

- a. Pedoman Pokok Organisasi Universitas Diponegoro Tahun 2017
 Perubahan Kedua;
- b. Garis Besar Haluan Kegiatan Organisasi Kemahasiswaan Universitas
 Diponegoro;
- Peraturan Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas
 Diponegoro Nomor 1 Tahun 2025 Tentang Tata Tertib Senat
 Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro; dan
- d. Peraturan Senat Mahasiswa Fakultas Hukum Universitas Diponegoro Nomor 3 Tahun 2023 Tentang Tata Beracara Badan Kehormatan.





SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO

Gedung PKM FH UNDIP lantai 2, Jl dr. Antonius Suroyo, Kampus Universitas Diponegoro. Kec Tembalang, Kota Semarang, Jawa Tengah 50275 Email: senatmahasiswa.fhundip@gmail.com | Line: @WMV9874F Website: senatfhundip.id | Contact Person: Alya Safira (6281298856519)

MEMUTUSKAN:

Menetapkan : KEPUTUSAN SENAT MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS

DIPONEGORO TAHUN 2025 TENTANG PENGANGKATAN SENATOR SENAT

MAHASISWA FAKULTAS HUKUM UNIVERSITAS DIPONEGORO TAHUN

2025.

KESATU : Menetapkan Pengangkatan Senator Senat Mahasiswa Fakultas Hukum

Universitas Diponegoro Tahun 2025 atas nama Muhammad Abrar Naufal.

KEDUA : Keputusan ini mulai berlaku sejak saat ditetapkan dan apabila di kemudian

hari terdapat perubahan akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di Semarang Pada 20 Juni 2025

Muhammad Ridho Putra Pratama

NIM 11000123130212

